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Zápis z jednání rozšířeného kolegia děkana ze dne 17. května 2010 
 

 děkan přivítal všechny zúčastněné; 
 vyslovil poděkování za organizaci 20. ročníku festivalu SETKÁNÍ/ENCOUNTER a 

připomněl, že při příležitosti jubilea festivalu byla vydána reprezentativní publikace; 
 dále byla podána zpráva o „Brněnském Majálesu“ ve Vaňkovce, kde se jako jedna 

z brněnských škol prezentovala i JAMU a obě její fakulty – program DIFA byl organizačně 
zajištěn J. Matouškem, obsahově pak ateliéry muzikálového herectví (S. Talpová a D. 
Klementová) a jevištní technologie (především. J. H. Šuškleb); 

 kontrola ESF projektu „Inovace v Ateliéru VDN“ proběhla bez vážných připomínek, dílčí 
poznatky budou obsaženy v závěrečné zprávě, kterou očekáváme v nejbližších dnech; 

 prof. Macková sdělila, že jsou hotovy podklady ke studijním plánům pro elektronický zápis na 
nadcházející ak. rok - tedy 2010/2011; 

 prof. Kovalčuk informoval, že s Mgr. Kaderkovou byla zkompletována a odevzdána data pro 
RIV – poděkoval všem vedoucím a požádal, aby tlumočili spokojenost vedení fakulty se 
spoluprací jednotlivých pedagogů při nelehkém sběru potřebných dat; 

 další informace pana proděkana se týkala finančních prostředků, které JAMU získala na 
institucionální podporu výzkumu a vývoje finanční prostředky řádově ve výši 11 mil. Kč; 

 prof. Kovalčuk (vedoucí Kabinetu pro výzkum divadla a dramatu) představil nové 
zaměstnankyně tohoto vědeckého týmu (Mgr. Andrea Jochmanová, Ph.D., Mgr et Mgr. Radka 
Kunderová a Mgr. Martina Procházková), kdy hlavní náplní nově posíleného pracoviště bude 
intenzifikovat publikační činnost fakulty - ediční plán na rok 2010 byl za DIFA stanoven na 
přibližně 20 publikací; 

 přítomní byli informováni o proběhlé interní grantové soutěži určené studentům doktorského 
studia v rámci podpory specifického výzkumu; v nejbližších dnech bude vyhlášena soutěže i 
pro akademické zaměstnance DIFA JAMU – soutěženo bude 250.000,- Kč; 

 byl vyhlášen nový program NAKI v rámci grantů MK ČR, z něhož vystoupily 3 možné 
oblasti, ve kterých by se fakulta mohla ucházet o získání finančních prostředků /a) digitalizace 
a dokumentace divadelních představení; b) udržování kulturní paměti; c) kulturní politika/; 

 ze schůzky týkající se stavby HDL – Divadlo na Orlí, která proběhla na rektorátu JAMU, 
vyplynul předpoklad, že stavba by měla být hotova do konce května 2011; následovat bude 
zkušební provoz (ZS 2011/2012); 

 porada pedagogů proběhne ve středu 16. června 2010 ve 13.30 hod v učebně č. 104; 
 UR DIFA JAMU se koná v pátek 4. června 2010 v 10.30 hod v učebně č. 106; hlavním 

bodem programu bude habilitační řízení PhDr. Veroniky Broulíkové; 
 formulář k diplomové práci je dostupný na webu DIFA (podsekce „studium“); je nutné vyplnit 

název DP v češtině i angličtině, taktéž název absolventského projektu v obou jazycích, 
anotaci, jméno vedoucího práce i projektu a také oponenty; 

 referentka SO Ing. I. Oulehlová sdělila termíny související s ukončováním akademického roku 
2009/2010, s termíny přijímacích řízení do navazujících magisterských stupňů studia; termín 
odevzdání Bc. a Mg. diplomových prací je stanoven na pátek 21. května 2010 (nutno dodat 
společně s CD – soubor uložen v „pdf“ formátiu); termín slavnostních promocí absolventů 
byl stanoven na 29. června 2010; dne 30. června 2010 se bude konat informační schůzka 
s novými studenty o elektronickém zápisu, neboť následně, tzn. od 1. července 2010, se 
systém elektronického zápisu otevře a studenti se budou zapisovat samostatně;  

 tajemník fakulty požádal přítomné o předání informace týkající se kompletace informací do 
tištěné brožury „Studijních plánů pro ak. rok 2010/2011“, konkrétně se jedná o informace 
charakterizující jednotlivé ateliéry a kabinety a dále krátké životopisy pedagogů; termín 
odevzdání byl určen na 21. května 2010; 
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  MgA. Chládková podala zúčastněným informace o RUVu (registr uměleckých výkonů) - u 

jeho vzniku stojí všechny umělecké VŠ a fakulty v ČR; RUV bude dokládat frekvenci činností 
uměleckého VŠ sektoru – prezentace kreativního potenciálu; RUV bude kvantifikovat 
umělecké výkony; v souvislosti s těmito informacemi proděkanka požádala o soupis 
uměleckých výkonů všech pedagogů za rok 2009 – formulář a požadavek zašle BcA. Jitka 
Honsová, která je připravena k podání bližších (vysvětlujících) informací; 

 vedením fakulty byla podána informace o dlouhodobém záměru DIFA na léta 2011 – 2015, 
který vychází se z koncepce DZ MŠMT; 

 děkan informoval, že na fakultu je vyvíjen tlak v souvislosti s počty nově přijímaných 
studentů – východiskem pro DIFA je, aby si udržela systém, jenž je nastaven pro 
řádný a bezproblémový chod fakulty; 

 nejvýraznější úsilí v nadcházejícím období ze strany DIFA se bude týkat zejména 
akreditace oboru „Lighting Design“, dále možné akreditace programu pro zahraniční 
studenty a v neposlední řadě je dalším cílem vybudování „Akademie třetího věku“; 

 děkan oznámil, že se svou pedagogickou činností končí prof. Alois Hajda ke konci tohoto 
akademického roku - na uvolněné místo pedagoga režie bude vyhlášeno výběrové řízení; 

 BcA. Jitka Honsová poděkovala všem spolupracujícím pedagogům v souvislosti s přípravou 
grantů FRVŠ; pro příští rok je určeno datum odevzdání finálních verzí pedagogických grantů 
FRVŠ 2012 na 18. března 2011; současně uvedla, že bude zpracována podrobná metodika, 
která pedagogům zjednodušší podávání grantů FRVŠ; 

 Mgr. Petra Kaderková informovala o výjezdu studentů v rámci programu Erasmus; je nutné, 
aby studenti odevzdávali žádosti o ISP – nezbytná součást jejich případného odjezdu (je třeba, 
aby vedoucí pedagogové plně /či s výjimkami/ uznávali předměty, které student studuje 
v zahraničí - po návratu může dojít k dodatečným zkouškám některých předmětů DIFA); 

 důležité akce konané v nejbližší době: 
 19. – 22. května 2010  festival Zlomvaz Praha 
 23. května – 3. června 2010 Absolventský festival ve studiu Marta 
 1. června 2010   setkání děkana s akademickou obcí 
 2. června 2010   prezentační den Ateliéru DMaJT 
 2. – 5. června 2010  festival Sítko 
 11. – 19. června 2010  Mezinárodní divadelní festival Divadelní svět Brno 
 24. září 2010   promoce 
 29. září 2010   začátek akademického roku 2010/2011 
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